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令 和 ６年 １月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和６年１月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

２ 前 回 会 議 録 （１２月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （１２月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 12 月 25 日(月) 

・教科等指導員会に出席しました。一コマの授業ではなく、子ども 

が興味を持って取り組める魅力的な単元を練って授業に臨む教

師を育ててほしいという話をして激励しました。 

・社会福祉協議会理事会に出席しました。今年度の事業内容や 

会計について報告を受けました。 

12 月 26 日(火) 

・社会教育委員会に出席しました。第３次生涯学習基本計画に 基

づく、今年度の取組実績と来年度の取組計画について報告を受

けました。 

1 月 10 日(水) 

・定例校長会に出席しました。学校全体の在校時間の縮減だけに

目を向けるのではなく、職員の力量向上を確実に進める中での

個に応じた働き方改革を行うことについて話しました。 

４ 議 案 第 ２号  令 和 ６年 度 教 育 行 政 方 針 （案 ）について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ２号 「令 和 ６年 度 教 育 行 政 方 針 （案 ）について」を 

議 題 とします。議 案 第 ２号 について提 案 者 の説 明 をお願

いします。 

             （学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ２号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ  

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 ２号 は原 案 のとおり可  



決 いたします。 

５ 議 案 第 ３号  令 和 ５年 度 教 育 委 員 会 評 価 報 告 書 （案 ）について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ３号 「令 和 ５年 度 教 育 委 員 会 評 価 報 告 書 （案 ）につ

いて」を 議 題 とします。議 案 第 ３号 について提 案 者 の説

明 をお願 いします。 

           （学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ３号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ  

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 ３号 は原 案 のとおり可  

決 いたします。 

６ その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ５年 度 卒 業 式 並 びに令 和 ６年 度 入 学 式 への出

席 について説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

    岩 月 委 員： 卒 業 式 、入 学 式 とも診 療 があるため、出 席 することはでき

ません。 

     岡 本 教 育 長 ： 了 解 しました。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②令 和 ６年 度 定 例 教 育 委 員 会 定 例 会 開 催 日

時 について、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

    学校経営グループリーダー: 元日の能登半島地震を受け、学校経営グループ職員が市内小中学

校をまわり現地調査を行いましたが、特に地震による影響はあり

ませんでした。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、③定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願

いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

７ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 能 登 半 島 地 震 が発 生 しましたが、学 校 施 設 については影

響 はありませんでした。各 学 校 は比 較 的 順 調 なスタートが

切 れたという報 告 を受 けています。インフルエンザ感 染 が

若 干 ありますが、流 行 っている状 態 ではありません。市 内



の状 況 は、岩 月 委 員 、どのような状 況 でしょうか。 

岩 月 委 員： インフルエンザはおそらくピークを越 えたのではないかと

思 います。新 型 コロナが大 人 で増 えています。正 月 の外

出 で広 まったのではないかと思 います。インフルエンザ B

型 も出 始 めています。私 の医 院 の患 者 さんに話 を聞 くと、

正 月 に遠 くに出 かけ、帰 って来 てから発 症 したと話 して

ますので、市 内 に持 ち帰 ってきてしまったのかなと思 いま

す。広 がらないといいと思 います。 

岡 本 教 育 長 ： 年 明 けは両 中 学 校 のスキー合 宿 があります。それに向 け

て、生 徒 の健 康 状 況 は気 になるところです。例 年 、仲 間

との交 流 が思 い出 に残 ったという感 想 を聞 きますので、

何 とか実 施 できるといいと思 っています。 

岡 本 教 育 長 ： それから、ラーケーションですが、今 年 度 は２日 、来 年 度

からは３日 取 得 できます。家 族 と計 画 的 に休 みを取 って、

楽 しみとともに学 びの機 会 をつくる目 的 があります。昨

日 の校 長 会 の話 から、それぞれの学 校 で１月 あたり２０

人 くらいが取 得 している状 況 です。土 日 に合 わせたり、

休 みの間 を埋 めたりして活 用 している例 が多 いそうです。 

８ 閉 会   

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ６年 １月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会

を閉 会 いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  


